■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

惩 同向

"关于有第三方责任人员提供虚假承诺书 骗取医疗待遇的问题,你们采取了哪些措施, 今后如何避免?"日前,县纪委监委驻县卫健委 纪检监察组到县医保局就违规使用医保基金 情况开展监督检查。

医保基金是人民群众的"看病钱""救命 钱",每一分都承载着无数家庭的希望与重 托。群众身边不正之风和腐败问题集中整治 工作开展以来,县纪委监委围绕重点部门、重 要环节,扎实开展虚报冒领、侵占挤占医保基 金问题专项整治,切实查处侵害群众利益的 "蝇贪蚁腐",坚决守护好群众的"救命钱"

县纪委监委通过"双专班"、"组组会商" 等工作机制深化部门联动,统筹卫健、医保、 公安、市场监管、检察院、法院等职能部门力 量,明确各相关单位职能分工,积极开展联合 执法,严厉打击过度诊疗、重复检查、超标准 收费、分解项目收费、串换药品、欺诈骗保等 违纪违法行为,全力营造医保基金强监管的 浓厚氛围。

同时,县纪委监委坚持办案是最有力的监 督理念,通过案件查办来震慑欺诈骗保行为, 堵塞工作漏洞。集中整治工作开展以来,"虚 报冒领、侵占挤占医保基金"领域共查处问题 线索5件,批评教育和处理15人,其中党纪政 务处分9人,发现群众急难愁盼问题14个,发 现职能部门问题5个,下发纪检监察建议书4 份,推动建立和完善制度4个,累计追回医保 基金5.61万元。

"下一步,我们将继续坚持严的基调、严的 措施和严的氛围,持续纵深推进医保基金专项 整治工作,集中力量加强监督检查,同时针对工 作中发现的问题和漏洞,督促医保、卫健等部门 制定完善相关工作制度,坚决筑牢医保基金安全 防线。"县纪委监委相关负责人表示。(庞彦生)

强化监督检查 守好节点过"廉节"

为进一步营造风清气正的 节日氛围,10月2日,县纪委监委 组织监督检查组围绕贯彻执行 中央八项规定精神,聚焦节假日 作纪律良好,未发现有违规违 期间各单位值班值守等重点工 纪情况。 作进行监督检查。

检查组采取"四不两直"方 式深入平顶山市生态环境局宝 丰分局、县医疗保障局、卫生计 生监督所、计划生育协会、父城 街道办事处对值班值守、公车 封存、单位假期安全等情况进 行逐项检查,督促各单位带班 领导、值班人员在班在岗,单位

公车集中封存。检查发现,值 班人员均全部在岗、值班记录 填写完整、交接班执行到位,工

据悉,节日期间,县纪委监 委持续保持监督执纪高压态势, 坚持问题导向,紧盯"四风"问题 新动向,破解"隐藏变异"新情 况,做到从严监督检查、从重追 究责任。对节假日期间顶风违 纪、"四风"问题禁而不绝的部门 和单位,一律直查快办,严肃处 (李昊原)

过节"不打烊" 把好纪律关

为进一步强化作风建设,严 明工作纪律,10月4日至5日,县 纪委监委组织监督检查组对有关 单位贯彻落实中央八项规定精神 以及执行节假日期间值班纪律情 况进行监督检查。

检查组采取"四不两直"方式 先后到县工信局、县医保局、文峰 街道办事处、张八桥镇、龙王沟示 范区、大营镇、县委政法委、县委 社会工作部、县信访局、县卫健 委、县教体局等单位,对领导带班

和值班值守、公车使用等值班纪 律进行专项检查。

"节假日是'四风'问题反弹的 高峰期,下一步,县纪委监委将继 续履行监督责任,驰而不息加大监 督检查力度,确保作风纪律'不休 假',工作标准不降低,切实引导 党员干部节假日期间落实中央八 项规定精神,守住廉洁底线,为营 造风清气正、廉洁过节的良好氛 围提供坚强纪律保障。"县纪委监 委相关负责人表示。(侯立宁)

节后监督不松劲 严查纪律促收心

为督促党员干部迅速从"假日心态"回归"工作状态",国庆假期后首个工作日,全县纪检监察 机关对各单位工作纪律执行情况进行监督检查,提醒全县广大党员干部尽快收心归位,积极履职 (县纪委监委)



◀10月8日,县纪委监委 干部监督室对委机关人员到 岗到位情况、工作状态情况进 行监督检查,督促纪检监察干 部迅速收心归位,以扎实的作 风进入工作状态,做到律人者

▶10月8日,县纪委监委驻 县人大政协机关纪检监察组采取 "四不两直"方式,对县人大机关、 政协机关、民政局、退役军人事务 局、市场监督管理局、汝瓷发展中 心等驻在单位进行监督检查。



4 1

◀10月8日,县纪委监委驻 县财政局纪检监察组对驻在单 位工作纪律执行情况进行监督 检查,进一步强化作风建设,严 明工作纪律。

▶10月8日,父城街道办事处纪 工委采取明察与暗访相结合的方式 深入街道办便民服务大厅、各社区便 民服务中心、禁烧值班卡点等地开展 节后监督检查,督促父城街道办全体 党员干部迅速调整状态,收心归位, 确保街道办各项工作高效有序推进。



◀10月8日,县纪委监委驻高 新技术产业开发区管委会纪检监 察组到高铁商务区、特色商业区对 干部职工正常上下班、请销假制度 落实、日常工作纪律遵守、节后上 班工作作风等情况进行监督检查。

▶10月8日,县纪委监委驻县委组 宣统纪检监察组到县委党校对2024年 第二期科级干部暨中青年干部培训班 纪律开展监督检查,督促县委党校加强 学员管理,确保培训出实效。



